

Roma, 25.05.2021

Ufficio: DOR/CR

Protocollo: 202100005312/AG

Oggetto: Comunicazione interruzione distribuzione XANAX

Circolare n.

Sito Sì 4.3 IFO Sì 13014

AI PRESIDENTI DEGLI

ORDINI

**DEI FARMACISTI** 

e p.c. AI COMPONENTI IL COMITATO

CENTRALE DELLA F.O.F.I.

LORO SEDI

## Comunicazione interruzione distribuzione XANAX.

Si comunica l'interruzione, <u>dal 29 maggio 2021 e per un periodo di tempo di alcune settimane</u>, la distribuzione della specialità medicinale **XANAX** (**Alprazolam**) nelle sottoindicate forme:

- XANAX 0,25 mg 20 cpr, AIC 025980057;
- XANAX 0,50 mg 20 cpr, AIC 025980069;
- XANAX 1 mg 20 cpr, AIC 025980071;
- XANAX 0,75 mg/ml 1 flac 20 ml gocce orali, AIC 025980083;
- XANAX 1 mg 30 cpr RP, AIC 025980210;
- XANAX 2 mg 30 cpr RP, AIC 0259802173;
- XANAX 3 mg 30 cpr RP, AIC 025980323;
- XANAX 0,50 mg 30 cpr RP, AIC 025980145.

L'interruzione della distribuzione è causata dal completamento delle pratiche amministrative legate al cambio di nome della società da PFIZER ESTABLISHED MEDICINE ITALY SRL a VIATRIS PHARMA SRL.

Cordiali saluti.

IL SEGRETARIO (Dr. Maurizio Pace)

IL PRESIDENTE (On. Dr. Andrea Mandelli)